

《訂正版》

P. 18 専修大学【男子】

誤	→	#11	秋山	熙	学年	4		
正	→	#11	秋山	熙	学年	2		
誤	→	#13	石上	潤	学年	2		
正	→	#13	石上	潤	学年	4		
誤	→	#24	田代	直希	学年	2	身長	174
正	→	#24	田代	直希	学年	4	身長	188

P. 25 日本体育大学【男子】

誤	→	#75	赤土	裕典				
正	→	#75	赤土	裕典				

P. 29 大阪体育大学【女子】

誤	→	#10	鐘ヶ江さゆり	身長	163		
正	→	#10	鐘ヶ江さゆり	身長	179		

ご迷惑をおかけしてしまい申し訳ありません。
全日本大学バスケットボール連盟 広報部